
Με Μεγάλη Επιτυχία και Συμμετοχή Ολοκληρώθηκε το 9ο Μαθητικό Φεστιβάλ Θεάτρου & Μουσικής Δήμου Γόρτυνας

  
  

 

  

Με τις θεατρικές παραστάσεις «Λυσιστράτη» από το Δημοτικό Σχολείο Ζαρού και «Χωρί
ς Αλάτι
», από το Δημοτικό Σχολείο Μητρόπολης και με έκθεση ζωγραφικής από τους μαθητές των
σχολείων που συμμετείχαν στο φεστιβάλ, με θέμα «
Θέατρο και Αρχαιότητες
», ολοκληρώθηκε το 9
ο

Μαθητικό Φεστιβάλ Θεάτρου & Μουσικής του Δήμου Γόρτυνας. Οι μαθητές και
εκπαιδευτικοί του Δημοτικού Σχολείου Ζαρού αφιέρωσαν την παράστασή τους σε
εκπαιδευτικό του σχολείου τους η οποία δίνει την δική της «μάχη», με την ευχή η
περιπέτεια της υγείας της να έχει αίσιο τέλος.

  

Στο φεστιβάλ συμμετείχαν 315 μαθητές και 30 εκπαιδευτικοί από τα Δημοτικά
Σχολεία Αγίων Δέκα
, 
Τυμπακίου
, 
Αντισκαρίου
, 
Γέργερης
, 
Καπαριανών
, 
Αγίου Θωμά
, 
Αγίας Βαρβάρας
, 
Ζαρού
, 
Μητρόπολης
, 
Ασημίου 
και από το 
Γυμνάσιο Αγίας Βαρβάρας
. Συμμετείχαν, επίσης, αφιλοκερδώς οι καλλιτέχνες 
Εμμανουέλα Νινιράκη
και 
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Χάρης Μανουσάκης
, που μάγεψαν το κοινό με τις υπέροχες μελωδίες και ερμηνείες τους.

  

Η μεγάλη επιτυχία του 9ου Μαθητικού Φεστιβάλ Θεάτρου & Μουσικής αποτυπώθηκε τόσο
στην πολύ μεγάλη προσέλευση θεατών, όλες τις ημέρες του φεστιβάλ, όσο και στα
χαρούμενα πρόσωπα των παιδιών. Οι μαθητές, με την νεανική ματιά, την φαντασία, την
δημιουργικότητα, την αισιοδοξία και το χαμόγελό τους, με την υποστήριξη των
εκπαιδευτικών τους, σκόρπισαν απλόχερα την χαρά, μας μετέδωσαν τον ενθουσιασμό τους
και μας χάρισαν υπέροχες και συγκινητικές στιγμές, κατά την διάρκεια των παραστάσεων
και των βραβεύσεων.

  

Στην επιτυχημένη διεξαγωγή του 9ου Μαθητικού Φεστιβάλ Θεάτρου & Μουσικής συνέβαλαν,
ιδιαιτέρως, η Περιφέρεια Κρήτης, με την διασφάλιση
της αναγκαίας χρηματοδότησης και την συνολική υποστήριξη προς το φεστιβάλ, ο
εντεταλμένος για θέματα Πολιτισμού περιφερειακός σύμβουλος 
Κωνσταντίνος Φασουλάκης
και προσωπικά ο περιφερειάρχης, 
Σταύρος Αρναουτάκης
, που έδειξε για ακόμα μια φορά την ευαισθησία και το ενδιαφέρον του για τα παιδιά και τον
πολιτισμό. Θερμές ευχαριστίες αξίζουν, επίσης, ως συνδιοργανωτές, η Εφορεία
Αρχαιοτήτων Ηρακλείου και το Σωματείο «
Διάζωμα
», το Νερό Ρούβας για την χορηγία του και η Τεχνική Κατασκευαστική Εταιρεία «Ι.Κ.
ΧΡΙΣΤΑΚΗΣ Α.Ε.», για την δωρεάν κατασκευή και παραχώρηση της εξέδρας.

  

Ευχαριστούμε θερμά όλους τους εργαζομένους στον αρχαιολογικό χώρο της Γόρτυνας για
την φιλοξενία και την πολύτιμη συνδρομή τους, το προσωπικό του Δήμου Γόρτυνας και
ιδιαιτέρως την προϊσταμένη της Κοινωνικής Υπηρεσίας του Δήμου.

  

Ευχαριστούμε από καρδιάς όλους τους υπέροχους εθελοντές μας, που επιμελήθηκαν τα
σκηνικά των παραστάσεων και την οργάνωση όλων των δράσεων του φεστιβάλ, την
μαθήτρια της Γ΄ τάξης του Καλλιτεχνικού Σχολείου Ηρακλείου, Κατερίνα Κοσόγλου
(σχεδιασμός αφίσας – φυλλαδίου, σκηνικά, ζωγραφική), την εκπαιδευτικό του Δημοτικού
Σχολείου Αγίων Δέκα, Μαρία Λενακάκη που ανέλαβε το δύσκολο έργο της παρουσίασης του
φεστιβάλ και τον Σύλλογο Γονέων του Δημοτικού Σχολείου Ασημίου (οργάνωση και
επιμέλεια).
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Ευχαριστούμε όλους τους μαθητές και τους εκπαιδευτικούς για την συμμετοχή και την
εξαιρετική συνεργασία, τους καλλιτέχνες Εμμανουέλα Νινιράκη και Χάρη Μανουσάκη που
έδωσαν μια υπέροχη μουσική νότα στο φεστιβάλ συμμετέχοντας αφιλοκερδώς, όλους τους
γονείς για την πολύτιμη στήριξη και την εμπιστοσύνη τους και όλους όσοι προσήλθαν, ως
θεατές, στο 9ο Μαθητικό Φεστιβάλ Θεάτρου & Μουσικής, στηρίζοντας εμπράκτως τον
θεσμό.

  

    

Στο 9ο Μαθητικό Φεστιβάλ Θεάτρου & Μουσικής, συμμετείχαν και παραβρέθηκαν όλες
αυτές τις ημέρες, μέλη των Δημοτικών Συμβουλίων Γόρτυνας και Φαιστού, πρόεδροι και
μέλη Τοπικών Συμβουλίων, εκπρόσωποι Πολιτιστικών Συλλόγων και Συλλόγων Γονέων,
σωματείων και φορέων των Δήμων Γόρτυνας και Φαιστού.

  

    

Η συμμετοχή και παρουσία όλων συνέβαλε, σε καθοριστικό βαθμό, στην ενίσχυση του
κεντρικού μηνύματος του μαθητικού φεστιβάλ: «Υιοθετούμε το Αρχαίο Θέατρο της
Γόρτυνας». Ο Δήμος Γόρτυνας και το Σωματείο «Διάζωμα» συνεχίζουν αυτή την όμορφη
προσπάθεια, με ακόμα περισσότερη όρεξη και δουλειά, με καλύτερη προετοιμασία και με
την προσδοκία ότι την επόμενη χρονιά, στο (επετειακό) 10ο Μαθητικό Φεστιβάλ Θεάτρου &
Μουσικής, η συμμετοχή σχολείων και μαθητών θα είναι ακόμα μεγαλύτερη!

  

  

Συνεχίζουμε, ως τον μεγάλο στόχο της αποκάλυψης και ανάδειξης του Αρχαίου Θεάτρου
της Γόρτυνας. Με την ελπίδα ότι δεν θα αργήσει η στιγμή που το Μαθητικό Φεστιβάλ
Θεάτρου & Μουσικής θα πραγματοποιηθεί μέσα σε αυτόν τον ιερό χώρο…
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